
     Pideci, Karayolları Genel Mü-
dürlüğü’nün verdiği kamulaştır-
ma bedelini yetersiz bulduğu için 
uzun yıllardır işlettiği dükkanını 
boşaltmayacağını söyledi. Ulaş-
tırma ve Altyapı Bakanlığı ise 

esnafa dava açtı ve bu davanın 
sonucunu bekliyor. Çevredeki 
diğer esnaf ve vatandaşlar ise so-
runun en kısa sürede çözülmesini 
ve inşaatın bitirilmesini istiyor. 
HABERİ 5’TE 
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     Aksu’de yer alan Perge Antik 
Kenti’nde tarihi anlar yaşanmaya 
devam ediyor. İmparator Hadria-
nus tarafından yaptırıldığı bilinen 
antik “Kestros Çeşmesi”nden 
1800 yıl sonra su akmaya devam 
ediyor. Turistlerin çeşmeye ilgisi 
yoğun oldu. 8’DE 

BU ÇEŞMEDEN
TARiH AKIYOR 

    Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uy-
sal,  tarımın küçük ve parçalı işletmelerle 
yürütülmesinin karbon salınımını artırdığı-
nı ve kaynaklarını tükettiğini belirtti. Uysal 

“Kooperatifler ya da büyük işletmelerle 
tarım yapılmalı. Böylece daha az enerjiyle, 
daha yüksek verim elde edilebilir” dedi.    
Sayfa 2'de

KOOPERATİF ÇAĞRISI 

      Antalya’da bugün akşam derbi 
heyecanı yaşanacak. Alanyaspor, 
Antalyaspor’u konuk edecek. 
Alanya İlçe Güvenlik Kurulu 
kararıyla Antalyaspor taraftarı 
stada alınmayacak. Geride kalan 
maçlara bakıldığında Akreplerin 
galibiyete daha yakın olduğu gö-
rülüyor. SPOR'DA

Antalya’da nefesler tutuldu. 
İstatistikler Akreplerden yana

DERBİ DERBİ 
HEYECANI HEYECANI 

İşletme sahibi dükkanını boşaltmayınca yol çalışmaları durduruldu

KAVŞAK iNŞAATI
PiDECiYE TAKILDI
Uncalı Köprülü Kavşağı’ndaki inşaat çalış-
maları, bir pidecinin inadına takıldı. Esnaf, 
dükkanı boşaltmamakta ısrar edince inşaat 
durdu. Çalışmalara devam edilebilmesi için 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığının pideciye 
açtığı davanın sonuçlanması bekleniyor. 

FORE KAZIK DİKİLEMEDİ

     Karayolları Genel Müdürlüğü 
tarafından 2 köprülü olarak inşa 
edilecek olan 660 metrelik Un-
calı Köprülü Kavşağı’nın hızla 
ilerleyen inşaatı, pideci engeline 
takıldı. Burada uzun yıllardır 

pideci dükkanı işleten bir esnaf, 
dükkanını boşaltmamakta dire-
niyor. Pidecinin hemen bitişiği-
ne dikilecek olan fore kazığın 
yapılamaması nedeniyle inşaata 
ara verildi. 

MAHKEMELİK OLDULAR 

OLAN BURADAKİ 
ESNAFA OLUYOR

Bölgede esnaflık yapan Eser Kayhan, "Nor-
malde hızlı ilerliyordu süreç, ama şu anda bir 
yavaşlama oldu. Mahkemelik bir yer var. Orası 
daha yıkılmadığı için şu anda çalışmaları dur-
durdular. Olan buradaki esnafa oluyor” dedi                                 

     Beşkonaklılar Mahallesi Muhta-
rı Mehmet Daban, “Son iki gündür 
balık ölümleri yoğunlaştı. Bir an 
önce gerekli incelemelerin yapılması 
gerekiyor.” dedi. Prof. Dr. Mehmet 
Gökoğlu ise suya sinek zehri karış-
masından şüphelendiklerini söyledi. 
4’TE 

Kepez ilçesi Beşkonaklılar Mahallesi’nden geçerek Düden 
Çayı’na ulaşan sulama kanalında yüzlerce balık telef oldu. 

ZEHİR KARIŞMIŞ OLABİLİR 

KANALDA TOPLU
BALIK ÖLÜMLERİ

     Akdeniz Üniversitesi Acil Tıp 
Anabilim Dalı Öğretim Görevlisi Dr. 
Süleyman İbze, yılbaşı öncesinde yay-
gınlaşması beklenen sahte (metil) alkol 

konusunda uyarılarda bulundu. İbze, 
“Metil alkol; körlük, derin koma ve 
ölüme kadar varan sonuçlar doğabilir” 
dedi. 3’TE

ÖLÜMCÜL TEHLİKE ÖLÜMCÜL TEHLİKE 

     Kentin tarihi ve kül-
türel mirasını çağdaş 
sanatla buluşturan "Bir 
Başka Antalya 3" sergi-
si, AKS’de açıldı.  ATSO 
Başkanı Yusuf Hacısü-
leyman, usta sanatçıla-
rımızın heykel ve resim 
alanındaki değerli eser-
leri, her zaman kıymetli 
bir bakış açısı sunuyor” 
dedi. 2’DE  

ZİYARETE 
AÇILDI 

     Eşi Gürsel Doğan (47) ile tar-
tıştıktan sonra evden çıkan Hatice 
Doğan'ın (39) kullandığı cip kaza 
yapıp kanala uçtu. Doğan hayatını 
kaybederken, acı haberi alıp kaza 
yerine gelen eşi Gürsel Doğan, “3 
çocuğum var, ne diyeceğim, ben 
ne diyeceğim" diyerek uzun süre 
gözyaşı döktü. 3’TE 

EN ACI 
BEKLEYİŞ 

EN İYİ TURİZM 
KÖYÜ SEÇİLDİ 
    ANTALYA Valisi Hulusi 
Şahin, İbradı ziyareti 
kapsamında Ormana Ma-
hallesi’ne 'En İyi Turizm 
Köyü' unvanı tabelasını 
yerleştirdi. 2’DE 
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     Muratpaşa Belediyesi’nin “Enerji: 
Güneşi, Rüzgârı ve Dalgaları Paylaş-
mak” temasıyla bu yıl 5’incisini düzen-
lediği +0.5 Akdeniz’in Geleceği Çalış-
tayı kapsamında Türkan Şoray Kültür 
Merkezi’nde gazeteci Özlem Gürses 
moderatörlüğünde “Doğanın Davası: 
İklim Kanunu ve Zeytinliklerin Savun-
ması” başlıklı Gündem Özel oturumu 
gerçekleştirildi.Gündem Özel’de Mu-
ratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal, 
gazeteci Hilal Köylü ve Adnan Menderes 
Üniversitesi Ziraat Fakültesi’nden Prof. 
Dr. Renan Tunalıoğlu konuşmacı olarak 
yer aldı.

İLHAM KAYNAĞI OLDU
Konuşmasında Muratpaşa Belediyesi’nin 
çevre politikalarına ilişkin çalışmala-
rından söz eden Başkan Uysal, belediye 
bünyesinde çevre duyarlılığı ve iklim 
değişikliğiyle ilgili etkin bir müdürlük 
bulunduğunu belirterek, “Biz bu müdür-
lüğümüzü idari olarak da, irade olarak da 
çok teşvik ediyoruz” dedi. Belediyenin 
ödüllü “Çevreci Komşu Kart” projesini 
örnek gösteren Başkan Uysal, Murat-
paşa’nın dünyada bir kentin tamamında 
nitelikli atıkları toplayıp tartarak ödüle 

bağlayan ilk şehir olduğunu söyledi. “Bu 
proje Cumhurbaşkanlığı’na kadar taşınan 
Sıfır Atık Projesi’ne ilham kaynağı 
olmuştur” dedi.

TOPRAĞIMIZI KAYBEDİYORUZ 
Diğer yandan Antalya’nın doğa, tarım ve 
turizm potansiyeline dikkat çeken Uysal, 
bu avantajların doğru kullanılmadığı 
takdirde risk oluşturduğunu vurgularken, 
“Antalya turizmin ve tarımın başkenti. 
Ancak ovamız, tropikal bir verimlilikte 
olmasına rağmen yanlış teşviklerle heba 
ediliyor. Su tüketimi yüksek, enerji ve-
rimsiz tarım biçimleriyle topraklarımızı 
kaybediyoruz” diye konuştu.
Başkan Uysal ayrıca, Türkiye genelinde 
tarımın küçük ve parçalı işletmelerle 
yürütülmesinin hem karbon salınımı-
nı artırdığını hem de su kaynaklarını 
tükettiğini belirtti. “Büyük kooperatifler 
ya da büyük işletmelerle tarım yapılmalı. 
Böylece daha az enerjiyle, daha yüksek 
verim elde edilebilir” dedi.

AR-GE ÇALIŞMASI YOK
Türkiye’de iklim koruma ve su yönetimi 
politikalarının yetersiz olduğuna dikkat 
çeken Başkan Uysal, Karadeniz’de dalga 

enerjisine yatırım yapılması 
gerektiğini belirterek şöyle 
konuştu:“Türkiye’nin bir iklim 
koruma politikası olduğu asla 
hissedilmiyor. Su politikası da 
yok. Yenilenebilir enerji yatırım-
ları yetersiz, fosil yakıt bağım-
lılığı hala çok yüksek. Ülkenin 
8 bin kilometrelik kıyı şeridine 
rağmen dalga enerjisi konusunda 
ciddi bir AR-GE çalışması yok. 
Oysa bu sürekli bir hareket, 
sürekli bir enerji kaynağı.”

YEŞİL ENERJİYE TEŞVİK 
GEREK
Başkan Uysal ayrıca Türkiye’de 
alternatif olarak yeşil nükleer 
enerji konusunda da çalışmalar 
yapılabileceğini söyledi. “Sıvı 
tuz santralleri, yeşil nükleer 
enerji modelleri bize çok uygun. 
Kesintisiz, kontrol edilebilir, temiz bir 
enerji türü. Bilim insanlarımızın bu alan-
da çalışmaya teşvik edilmesi gerekiyor” 
dedi.

PLANLAMA VE EŞGÜDÜM ŞART
Konuşmasının sonunda Antalya’nın 

çevre bilincinin yüksek bir şehirken ülke 
genelinde durumun böyle olmadığını ve 
bütüncül bir yaklaşım modeli izlenmesi 
gerektiğini belirten Başkan Uysal, “An-
talya kendi içinde bu sorunlara çözüm 
üretebilir ama Türkiye’den bağımsız 
değil. Tüm ülke çapında planlama ve eş-

güdüm şart” diyerek sözlerini tamamladı.
Gündem Özel, Başkan Uysal’ın tüm 
konuşmacılara plaket takdim etmesi ve 
toplu fotoğraf çekiminin ardından sona 

erdi.     BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

Başkan Uysal, çevre çalıştayında önemli değerlendirmelerde bulundu

KOOPERATiF ÇAĞRISI 
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal,  tarımın küçük ve 
parçalı işletmelerle yürütülmesinin karbon salınımını artırdı-
ğını ve kaynaklarını tükettiğini belirtti. Uysal “Kooperatifler 
ya da büyük işletmelerle tarım yapılmalı. Böylece daha az 
enerjiyle, daha yüksek verim elde edilebilir” dedi.

      Kentin tarihi ve kültürel mirasını 
çağdaş sanatla buluşturan "Bir Başka 
Antalya 3" sergisi, AKS’de açıldı.  
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, 
usta sanatçılarımızın heykel ve resim 
alanındaki değerli eserleri, her zaman 
kıymetli bir bakış açısı sunuyor” dedi 
Antalya Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO) Eğitim Araştırma ve Kültür 
Vakfı çatısı altında faaliyet gösteren 
Antalya Kültür Sanat (AKS), kentin 
tarihi ve kültürel mirasını çağdaş 
sanatla buluşturan "Bir Başka Antalya 
3" sergisini sanatseverlerle buluştur-
du. Açılış törenine ATSO Yönetim 
Kurulu Başkanı ve ATSO Eğitim 
Araştırma ve Kültür Vakfı Başkanı 
Yusuf Hacısüleyman ev sahipliği 
yaptı. "Bir Başka Antalya 3" sergisin-
de, çalıştay çerçevesinde hazırlanan 

eserlerde kentin tarihi, kültürel ve 
geleneksel yapısı çağdaş sanat diliyle 
yorumlandı. Bu yılki seçkide Yalçın 
Gökçebağ, Mahir Güven, Hasan 
Pekmezci, Şükran Pekmezci, Gürbüz 
Doğan Ekşioğlu, Hayri Esmer, Gülten 
İmamoğlu, Rahmi Atalay, Barkın 
Coşkun ve Furkan Depeli gibi usta 
sanatçıların eserleri yer aldı. Sergi, 
tuval çalışmalarından heykel üre-
timlerine uzanan geniş bir yelpazede 
ziyaretçilerine Antalya’ya dair yeni 
bir bakış sunmayı hedefliyor. 

KIYMETLİ BİR BAKIŞ
Antalya Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO) Başkanı Yusuf Hacısüley-
man, serginin kültür ve sanat ala-
nında merhum Ali Bahar’ın vizyonu 
doğrultusunda ilerlediğini belirtti. 

Hacısüleyman, "Bir Başka Antalya 
Sergileri sayesinde hem burada 
yaşayanların hem de şehre dışarı-
dan bakan sanatçıların Antalya’yı 
nasıl gördüklerine tanıklık ediyo-
ruz. Usta sanatçılarımızın heykel 
ve resim alanındaki değerli eserle-
ri, Antalya’nın bilinen yüzlerinin 
ötesine geçen; bazen eleştirel, 
bazen romantik ama her zaman 
kıymetli bir bakış açısı sunuyor.
Sanatçılarımıza emekleri ve bu 
çalışmaları bizlere kazandırdıkları 
için teşekkür ediyorum. Üç yıllık 
yolculuğumuzun sonunda ortaya 
çıkan eserleri toplu bir koleksiyon 
ve katalog çalışmasıyla kalıcı 
hale getireceğimizi de belirtmek 
isterim. Sergimizin kent kültürü-

ne, sanat yaşamına ve Antalya’nın 
geleceğini birlikte düşünme çabamıza 
katkı sağlamasını diliyorum" diye 
konuştu. 

 MİRASI GELECEĞE TAŞIMAK 
 Küratör Prof. Mustafa Ağatekin, 
serginin kent belleği açısından 
önemine dikkat çekerek, şehirlerin 
tarihi ve kültürel mirasının geleceğe 
taşınmasında sanatın en güçlü ifade 
biçimlerinden biri olduğunu söyledi. 
Ağatekin, "Bir Başka Antalya" çalış-
tayları çerçevesinde üretilen eserlerin, 
Antalya’nın sahip olduğu değerleri 
görünür kıldığını belirterek, sergide 
yer alan seçkin üretimlerin kentin kül-
tür-sanat birikimine katkı sunacağına 
inandığını ifade etti. 
       BÜLTEN/ATSO 

"BIR BAŞKA ANTALYA 3" 
SERGISI ZIYARETE AÇILDI 

      ANTALYA Valisi Hulusi Şahin, İbradı 
ziyareti kapsamında Ormana Mahallesi’ne 
'En İyi Turizm Köyü' unvanı tabelasını 
yerleştirdi. Program kapsamında Vali Şahin 
ve eşi Ebru Şahin, Yöresel Bez Dokuma 
Kursunu ve Yaşayan İnsan Hazinesi ödüllü 
Sanatçı Gülay Diri’yi de ziyaret etti. 
Düğmeli evleri, taş- ahşap mimarisi ve 57 
yıldır sürdürülen geleneksel Üzüm Festi-
vali ile kırsal turizmin güçlü örneklerinden 
biri olarak öne çıkan Ormana Mahallesi, 
Birleşmiş Milletler Dünya Turizm Örgü-
tü’nün (UNWTO) 'Best Tourism Villages 
2024' programı kapsamında 'Dünyanın En 
İyi Turizm Köyü' seçildi. 'En İyi Turizm 
Köyü' unvanına ilişkin tabela, düzenlenen 
törenle Ormana Mahallesi’ne yerleştirildi. 
Törene Vali Hulusi Şahin, İbradı Kaymaka-
mı Berk Acar, İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Candemir Zoroğlu ile vatandaşlar katıldı. 
Alınan unvan, bölgenin sürdürülebilir 

turizm potansiyelinin uluslararası düzeyde 
tanıtımı ve tescili açısından büyük önem 
taşıyor. Törenin ardından Vali Hulusi Şahin 
ve eşi Ebru Şahin, İbradı’nın köklü kültü-
rünü yaşatan bez ayağı dokuma, geleneksel 
el dokuması ve çarpana dokuma gibi birçok 
dokuma türünün öğretildiği Halk Eğitim 
Merkezi Yöresel Bez Dokuma Kursunu 
ziyaret etti. Ziyarette, kurs kapsamında 
yürütülen çalışmalar ve üretilen yöresel 
ürünler hakkında bilgi aldı.

ŞAHİN'DEN DİRİ'YE ZİYARET
İbradı ziyareti kapsamında Vali Hulusi 
Şahin ve eşi Ebru Şahin, kendine özgü ses 
tonuyla Teke Yöresi türkülerini icra eden 
sanatçı Gülay Diri’yi ziyaret etti. Ziyarette, 
'Yaşayan İnsan Hazinesi' ilan edilen sanatçı 
Gülay Diri’nin çalışmalarını yerinde dinle-
yen Vali Şahin ve eşi Ebru Şahin, gelenek-
sel müzik kültürüne katkılarından dolayı 
Gülay Diri'ye teşekkür ettiler.      DHA 

EN İYİ TURİZM 
KÖYÜ SEÇİLDİ

      Akseki ilçesinde yer alan Ala-
cabel'de mevsimin ilk karı yağdı. 
Antalya'yı Konya'ya bağlayan 
Akseki-Seydişehir karayolu bin 
825 metre rakımlı Alacabel'de 
başlayan kar, kısa sürede çevreyi 
beyaza bürüdü. Kar yağışının Akse-
ki'nin Yarpuz Mahallesi yakınların-
da başladığı, Tınaztepe mevkiine 
kadar yaklaşık 20 kilometrelik 
bölümde etkisini sürdürdüğü öğ-
renilirken, kar kalınlığının yer yer 
10 santimetreye ulaştığı bildirildi. 
Karayolları Alacabel ekipleri çok 
sayıda araç ve personelle bölgede 
küreme ve tuzlama çalışması baş-
lattı. Akseki Bölge Trafik ekipleri-
nin de güzergahta trafik güvenliği 
için tedbir aldığı aktarıldı.       İHA 
 

Alacabel’de ilk kar düştü
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Kaza, saat 17.00 sıralarında 
Muratpaşa ilçesine bağlı 
Deniz Mahallesi Konyaaltı 
Caddesi üzerinde meydana 

geldi. Edinilen bilgiye göre, Ahmet 
E. (46) idaresindeki 07 T 3189 plakalı 
ticari taksi sola dönüş yapacağı sırada 
karşı yönden gelen Zekeriya K.’nın 
(19) kullandığı 07 CHE 738 plakalı 
motosikletle çarpıştı. Çarpmanın 

etkisiyle motosiklet sürücüsü ile arka-
sındaki ismi öğrenilemeyen genç yola 
savruldu. Motosiklet ise sürüklenerek 
park halindeki 07 AAY 020 plakalı 
aracın altına girdi. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine polis, itfaiye ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekipleri, yara-
lanan motosikletteki iki genci, ilk 
müdahalelerinin ardından ambulansla 

hastaneye götürdü. 

 SÜRÜKLENEREK GİTTİ 
  Motosikletin sürüklenerek altına 
girdiği park halindeki aracın sahibi 
Yusuf Topcu yaşananları anlatırken, 
“Motor arıza ışığı yanınca aracımı 
sağa çekip arızanın nasıl giderildiğini 
öğrenmek için internetten video aç-
mıştım. Videoyu izleyip arıza ışığını 

söndürdükten sonra tam hareket 
edeceğim sırada arkadan bir çarpışma 
sesi geldi. Yanımdan motosikletteki 
arkadaş sürüklenerek gitti. Daha 
sonrası motosiklet de aracımın altına 
girdi. Yaklaşık 1 hafta önce park 
halindeyken vurup kaçmışlardı, aracı-
mın kaskosu yoktu. O kazadan sonra 
kasko yaptırdım, şimdi de bu kaza 
oldu” ifadelerini kullandı. n DHA 

TAKSI ILE ÇARPIŞAN MOTOSIKLETLI GENÇLER METRELERCE SÜRÜKLENDI

ÖLÜMDEN 
DÖNDÜLER 
Konyaaltı Caddesi’nde meydana gelen kazada Ahmet E. (46) idaresindeki 07 T 3189 
plakalı ticari taksi sola dönüş yapacağı sırada karşı yönden gelen Zekeriya K.’nın (19) 
kullandığı 07 CHE 738 plakalı motosikletle çarpıştı. Motosikletteki 2 genç yaralandı. 

27 Ağustos’ta Manavgat Cumhuriyet 
Başsavcılığı’na gelen F.B., B.B. ve 
Ç.B., organizasyon şirketinin sahibi 
olduklarını, ortakları Ö.E.’nin eski 
Manavgat Belediye Başkanı Şükrü 
Sözen ile anlaşarak yaklaşık 10 yıldır 
‘organizasyon’ adı altında yüksek be-
delle ihaleye fesat karıştırarak maddi 
menfaat temin ettiklerini, elde edilen 
paranın yarısının Şükrü Sözen’e 
gittiğini, etkinliklerin yapıldığı alana 
kurulan çeşitli stantlardan da hiçbir 
resmi görevi olmamasına rağmen 
E.B.’nin elden para toplayarak kazanç 
sağladığını, Ö.E.’nin şirketinde mu-
hasebe bölümünde çalışan A.U.’nun 
ise bu usulsüz iş ve işlemleri organize 
ettiği yönünde beyanda bulundu. E.
B.’nin stantlardan para toplama olay-
larına eski belediye çalışanı A.Ö.’nün 
de şahit olduğu belirtildi.

3 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
İddialar üzerine başlatılan soruşturma 
kapsamında E.B., Ö.E. ve A.U.’nun 
ev ve iş yerlerinde yapılan aramalarda 
yüklü miktarda para, değerli kol saat-
leri ve dijital materyallere el konuldu. 
Manavgat Belediyesi’nden söz konu-
su firmanın girdiği ihalelerin istendiği 

ve inceleme sonucunda organizasyon 
işleriyle ilgili neredeyse tüm ihale-
leri bu firmanın aldığı belirlendi. 31 
Ağustos’ta gözaltına alınan E.B., Ö.E. 
ve A.U. tutuklandı.

SÖZEN KARDEŞLER DE TUTUKLANDI
Manavgat Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı tarafından yürütülen ‘rüşvet’ ve 

‘yolsuzluk’ soruşturması kapsamında 
Şükrü Sözen hakkında yakalama 
kararı verildi. 

Şükrü Sözen, 7 Eylül’de akşam 
saatlerinde İstanbul Sabiha Gökçen 
Havalimanı’nda polis tarafından 
gözaltına alınıp Antalya’ya getiril-
di. Sözen’in kardeşi Fatih Sözen de 
gözaltına alındı. İşlemlerinin ardından 

11 Eylül’de adliyeye sevk edilen 
Şükrü Sözen ile Fatih Sözen, çıkarıl-
dıkları sulh ceza hakimliği tarafından 
tutuklandı.

ESKİ BAŞKAN YARDIMCISI DA 
TUTUKLANDI
Aynı soruşturma kapsamında ‘İhaleye 
fesat karıştırma’ ve ‘Edimin ifasına 
fesat karıştırma’ suçunu işledikleri 
tespit edilen 49 şüpheli hakkında, 
Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yakalama kararı verildi. 
Dün gerçekleştirilen operasyonda, 49 
şüpheliden 19’u gözaltına alınırken 
30 kişinin de bilgisine başvuruldu. 
Gözaltına alınan 19 şüpheliden 7’si 
dün ve bugün ifadelerinin ardından 
serbest bırakıldı. 

Tutuklanmaları talebiyle sulh ceza 
hakimliğine sevk edilen eski beledi-
ye başkanı Şükrü Sözen döneminin 
belediye başkan yardımcısı ve kültür 
müdürü Halis Akkaya, zabıta müdürü 
Turgay Şalgam ile mevcut Manav-
gat Belediyesi Kültür Müdür vekili 
Gülcan Bulut tutuklandı. Operasyon-
da gözaltına alınan diğer şüphelilerin 
işlemleri devam ediyor. n DHA

MANAVGAT BELEDIYESI’NDE ‘IHALEYE FESAT KARIŞTIRMA’ SORUŞTURMASI SÜRÜYOR 

3 ESKİ YÖNETİCİ TUTUKLANDI
Manavgat ilçesinde tutuklu eski belediye başkanı Şükrü Sözen dönemine ilişkin ‘İhaleye fesat karıştırma’ ve ‘Edimin 
ifasına fesat karıştırma’ soruşturması kapsamında gözaltına alınan 19 şüpheliden eski Belediye Başkan Yardımcısı ve 
Kültür Müdürü Halis Akkaya, Zabıta Müdürü Turgay Şalgam ile mevcut Kültür Müdür Vekili Gülcan Bulut tutuklandı.

Akdeniz Üniversitesi Eğitim Fakültesi 
Sınıf Öğretmenliği Bölümü’nden almış 

olduğum öğrenci kimlik belgemi 
kaybettim. Hükümsüzdür.

Feyyaz Ölmez
Öğrenci No: 20170901038

ZAYİ

MUĞLA’nın Bodrum ilçesinde psikolojik 
sorunları olduğu ileri sürülen kadın, ailesi ile 
tartıştıktan sonra evi yaktı. Yangın kısa sürede 
söndürülürken, evde hasar oluştu.Olay, saat 
13.30 sıralarında Eskiçeşme Mahallesi 1405 
Sokak’taki 2 katlı evde meydana geldi. Psiko-
lojik sorunları olduğu ileri sürülen kadın, anne 
ve babası ile tartıştıktan sonra evdeki eşyaları 
pencereden attı. Kadın daha sonra evi ateşe ver-
di. İhbarla bölgeye çok sayıda itfaiye sağlık ve 
polis gibi sevk edildi. Yangın, itfaiye ekiplerinin 
müdahalesiyle kısa sürede söndürülürken, evde 
hasar oluştu. n DHA 

Ailesi ile tartışıp
evi ateşe verdi

MANAVGAT ilçesi Kumyolu Kavşağı’nda hafif 
ticari aracın çarptığı yaya, metrelerce savrularak 
yol kenarında yerde hareketsiz kaldı. Kaza anı 
güvenlik kamerasına yansıdı.  Antalya istika-
metinden Alanya istikametine seyir halinde 
olan Mehmet F. Ş. idaresindeki 07 UAB 63 
plakalı hafif ticari araç, Kumyolu ışıklı kavşakta 
Alparslan Türkeş Bulvarı’na geçmek için yola 
fırlayan Hasan K.’ye çarptı. Çarpmanın şiddetiy-
le yaya yola savruldu.  İhbar üzerine olay yerine 
sevk edilen 112 Acil Sağlık ekipleri, yaralıya ilk 
müdahaleyi yaptıktan sonra ambulansla hasta-
neye götürdü. Hasan K.’nin hayati tehlikesinin 
bulunmadığı öğrenildi. Kaza anıysa güvenlik 
kamerasına saniye saniye yansıdı. n İHA 
  
 

Metrelerce savruldu

SERİK ilçesinde 2 kamyon ve servis 
otobüsünün karıştığı zincirleme kaza-
da yaralanan olmadı. Kaza, saat 07.30 
sıralarında Antalya D400 kara yolunda 
meydana geldi. İddiaya göre, emniyet 
şeridinde duran kamyona 07 BHA 816 
plakalı kamyon çarptı. Savrulan kam-
yon, 07 CEF 062 plakalı servis otobü-
süne çarparak durdu. Kazada yaralanan 
olmadı. 2 kamyon ve servis otobüsünde 
maddi hasar meydana geldi. İhbür 
üzerine olay yerine polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Polis kazayla ilgili inceleme 
başlattı. n DHA

Serik’te kaza 

MANAVGAT ilçesinde jandarma operasyonunda 
1 kilo 185 gram uyuşturucu madde ele geçirildi, 1 
şüpheli gözaltına alındı. İhbar üzerine jandarma ekip-
leri tarafından durdurulan bir araçta arama yapıldı. 
Ekipler 1 kilo 185 gram metamfetamin, hassas terazi, 
uyuşturucu madde kullanma aparatı ve suçtan elde 
edildiği değerlendirilen bir miktar para ele geçirdi. 
Jandarma araç sahibini gözaltına aldı. n DHA

Uyuşturucu ile yakalandı
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      Yılbaşı öncesi sahte alkol riskine dikkati çeken 
AÜ Tıp Fakültesi Acil Tıp Anabilim Dalı Öğr. Gör. 
Dr. Süleyman İbze, metil alkol zehirlenmelerinin 
Türkiye'de ciddi ölüm ve körlük vakalarına yol 
açtığını söyledi. Dr. İbze, “Sahte alkol çok ciddi bir 
halk sağlığı sorunu. Özellikle yılbaşı dönemi yak-
laşırken vaka sayılarında belirgin artış bekliyoruz. 
Metil alkol, etil alkolle neredeyse aynı renkte, aynı 
kıvamda ve aynı görünümde olduğu için dışarı-
dan bakarak ayırt etmek mümkün değil. İnsanlar, 
tamamen güvenilir olduğunu düşündükleri ürünleri 
tüketirken bile zehirlenme riskiyle karşı karşıya 
kalabilir. Sahte alkolün en sık karşılaştığımız formu 

metil alkoldür. Üretimi etil alkole göre çok daha 
ucuz olduğu için maalesef kaçak üreticiler tarafın-
dan tercih edilmektedir" dedi.

HASTALAR ZEHİRLENDİĞİNİ ANLAMIYOR
Metil alkol zehirlenmesinin en tehlikeli yönünün 
geç belirti vermesi olduğunu anlatan Dr. Süleyman 
İbze, “Metil alkol tüketen kişi ilk etapta hiçbir şey 
hissetmeyebilir. Yaklaşık 12-24 saat sonra baş ağrı-
sı, bulantı, kusma, baş dönmesi, görme bulanıklığı, 
görme alanında daralma gibi belirtiler ortaya çıkar. 
Kişi bu belirtileri alkol tüketimiyle bağdaştırmadığı 
için çoğu zaman geç başvurur. Oysa bu kritik dö-
nemdir. Semptomların ortaya çıktığı noktadan sonra 
klinik tablo hızla kötüleşebilir. Yüksek miktarda 
metil alkol alınmışsa, kısa sürede körlük, derin 
koma ve ölüm gelişebilir" diye konuştu.

BELİRTİLERİ GEÇ GÖRÜLÜYOR 
Metil alkol zehirlenmesinin bazı durumlarda daha 
geç ortaya çıkabildiğini belirten Dr. İbze, “Bazı 
kişiler hem gerçek alkol hem metil alkol içeren 
karışımları fark etmeden tüketiyor. Böyle durumda 
gerçek alkol, metil alkolün toksik etkilerini bir süre 
baskılayabiliyor. Bu da belirtilerin daha gecikme-
sine neden oluyor. Hasta saatler sonra değil, bazen 
ertesi gün ya da daha ileri saatlerde semptom gös-
termeye başlıyor. Ancak semptomlar başladığında 
çoğunlukla iş işten geçmiş oluyor" diye konuştu.

KÖRLÜK RİSKİ ÇOK YÜKSEK 
Sahte alkolün körlük riskini artırdığını aktaran Dr. 
İbze, “Bu maddeler göz sinirini hedef alarak kalıcı 
hasara yol açıyor. Görme sinirine verilen zarar geri 
döndürülemediği için kişi ömür boyu kullanamaya-
cağı bir görme fonksiyonuyla karşı karşıya kalabilir. 
Körlük vakaları bu nedenle çok yaygın. Evde alkol 
üretenler bazen doğru bildiklerini sanarak çok 
ciddi hatalar yapabiliyor. Metil alkolün yanlışlıkla 
karışması, yanlış damıtma uygulamaları ya da tek-
nik bilgi eksikliği nedeniyle zehirli bir ürün ortaya 
çıkabiliyor. Üstelik kişiler evde yaptıkları alkolün 
güvenilir olduğuna inandıkları için daha fazla tüket-
me eğiliminde olabiliyor. Bu da riskleri katlayarak 
artırıyor" ifadelerini kullandı.

ÖLÜMCÜL SONUÇLARI VAR 
Bir akademik araştırmanın detaylarından bahseden 
Dr. İbze, “17 merkezden 1000'in üzerinde hastanın 
dahil edildiği geriye dönük bir analiz çalışmasının 
ön sonuçları, Türkiye'de metil alkol kaynaklı ölüm 
oranının oldukça yüksek olduğunu gösteriyor. 
Veriler tamamlandığında kamuoyu ile paylaşılacak. 
Ancak şunu kesin olarak biliyoruz; bu, hafife alı-
nacak bir sorun değil. Sahte alkol, toplum sağlığını 
doğrudan tehdit eden ölümcül bir risk. Halkımız 
bilinçli olduğu sürece bu kayıpların önüne geçilebi-
lir" dedi.     DHA

SAHTE ALKOL 
UYARISI
AKDENİZ Üniversitesi'nden (AÜ) Öğr. Gör. Dr. Süleyman 
İbze, yılbaşı öncesinde yaygınlaşması beklenen sahte 
(metil) alkol konusunda uyarılarda bulundu. İbze,“Metil 
Yüksek miktarda metil alkol alınmışsa; körlük, derin 
koma ve ölüme kadar varan sonuçlar doğabilir” dedi

      ANTALYA İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 
Kepez ilçesinde bir iş yerinde yaptığı aramada 52 
bin litre kaçak etil alkol, kaçak parfüm ile do-
lum malzemeleri ele geçirdi.Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığının talimatları doğrultusunda kaçak 
alkol ve sahte ürün ticaretinin önlenmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar kapsamında Kepez ilçesinde 
bir iş yerinde yapılan aramada; 52 bin litre kaçak 
etil alkol, kaçak parfüm ve etil alkol dolumunda 
kullanılan ambalaj ve dolum materyalleri bulundu. 

52 bin litre etil 
alkol ele geçirildi

     Eşi Gürsel Doğan (47) 
ile tartıştıktan sonra evden 
çıkan Hatice Doğan'ın (39) 
kullandığı cip kaza yapıp 
kanala uçtu. Doğan hayatını 
kaybederken, acı haberi alıp 
kaza yerine gelen eşi Gürsel 
Doğan, “3 çocuğum var, ne 
diyeceğim, ben ne diye-
ceğim" diyerek uzun süre 
gözyaşı döktü.
Olay, saat 05.00 sıralarında 
Muratpaşa ilçesi Yenigöl 
Mahallesi Kanal Sokak’ta 
meydana geldi. Gece saat-
lerinde eşi Gürsel Doğan ile 
tartıştığı öne sürülen Hatice 
Doğan, 07 AKU 552 plakalı 
cipe binerek evden uzak-
laştı. Bir süre sonra Hatice 
Doğan, aracıyla giderken 
kaza yaptı. Doğan yöne-
timindeki araç, yol kena-
rındaki DSİ'ye ait sulama 
kanalı uçtu. Eşinden haber 
alamayan Gürsel Doğan 
yakınlarına haber verdi.Saat 
07.00 sıralarındaki kanal 
yanındaki tarlaya çalışmaya 
gelenler, suda ters dönen 
aracı görünce durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi'ne 
bildirdi. İhbar üzerine kaza 

yerine çok sayıda itfaiye, 
sağlık ve polis ekibi sevk 
edildi. Ekipler suya gömü-
len cipte birilerinin olabile-
ceği ihtimaline karşı kontrol 
etmek istedi. Ancak bir 
sonuç alınamayınca aracı 
çıkarmak için bölgeye vinç 
çağırıldı, yol araç trafiğine 
kapatıldı.

KANALIN KENARINDA 
GÖZYAŞI DÖKTÜ
Bu sırada aracın plakası 
üzerinden ulaşılan Gürsel 
Doğan, olay yerine gel-
di. Aracı suda görünce 
gözyaşına hakim olamayan 
Gülsel Doğan, “Yalvarıyo-
rum arabayla çekip çıka-
ralım, kurban olayım içine 
girelim. 3 çocuğum var, ne 
diyeceğim, ben ne diye-
ceğim" dedi. Vinç ile araç 
sudan çıkarıldı. Bu sırada 
Gürsel Doğan, eşinin içinde 
bulunduğu cipin sudan 
çıkarılmasını gözyaşlarıyla 
izledi.

BEN NE ANLATACA-
ĞIM İNSANLARA
Yola indirilen araçta eşinin 

elini gören Gürsel Doğan, 
“Elini gördüm. Eline bak, 
ölmüş yemin olsun. Ben ne 
anlatacağım insanlara" diye 
ağlamaya başladı. Doğan'ı 
yakınları sakinleştirmeye 
çalıştı. Bu sırada Doğan 
eşini görebilmek için aracın 
olduğu yere doğru koştu 
ancak polisler izin vermedi. 
Araçtaki Hatice Doğan’ın 
cansız bedeni çıkarıldı, 
polis ekipleri tarafından 
inceleme yapıldı. Çevrede 
ve araçta yapılan incele-
melerin ardından Hatice 
Doğan'ın cenazesi, Antalya 
Adli Tıp Kurumu morguna 
götürüldü. Araç çekiciyle 
çekilirken, acılı eş Gürsel 

Doğan'ı da arkadaşları olay 
yerinden uzaklaştırdı. 

GİTME FERYATLARI 
YÜKSELDİ
Doğan'ın cenazesi otop-
si için Antalya Adli Tıp 
Kurumu'na gönderildi. 
İşlemlerin tamamlanması-
nın ardından aile bireyleri 
kuruma gelerek cenazeyi 
teslim aldı .Adli Tıp önünde 
büyük üzüntü yaşanırken, 
Hatice Doğan'ın kız kardeşi, 
cenazenin teslimi sırasında 
gözyaşları içinde "Gitme" 
diye feryat etti. Eşi ise çev-
redeki yakınlarına sarılarak 
teselli buldu. 
      DHA-İHA 

EN ACI BEKLEYiŞ 

     Manavgat ilçesinden Serik ilçesine ilerleyen 27 BCM 
874 plakalı otomobil, Çakış mevkiinde henüz bilinmeyen 
bir nedenle alev aldı. Kısa sürede büyüyen yangın otomobile 
yayılırken, seyir halinde ilerleyen diğer sürücülere tehlikeli 
anlar yaşattı. Olay yerine çevredekilerin ihbarı üzerine 112 
Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Olay 
yerine gelen İtfaiye ekipleri, yanan otomobile müdahale 
ederek yangını söndürdü. Yanan otomobil kullanılamaz hale 
gelirken, jandarma olayla ilgili soruşturma başlattı.     DHA

Otomobil alev alev

Uçuruma 
yuvarlandı
     Otomobiliyle uçuruma yuvarlanan sürücü, 
AFAD ve itfaiye ekiplerince kurtarıldı. Kaza, 
Kepez Varsak Mahallesi’ndeki ormanlık alanda 
meydana geldi. Duacı Mahallesi’nden, Varsak 
Mahallesi istikametine otomobiliyle ilerleyen 
sürücü, virajlı yolda direksiyon hakimiyeti-
ni kaybederek uçuruma yuvarlandı. Kazayı 
görenlerin ihbarıyla  jandarma, itfaiye ve AFAD 
ekipleri olay yerine sevk edildi. Uçuruma inen 
ekipler otomobildeki yaralı sürücüye ulaştı. 
Çevredekilerin de yardımıyla sürücü, halatlı 
istasyon sistemiyle uçurumdan çıkarıldı. Sağlık 
ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından sürücü 
hastaneye götürüldü.      DHA

     Akseki-Manavgat karayolu Manayıt mev-
kiinde; Harun Reşit B. idaresindeki 42 ADK 
819 plakalı otomobil, Akseki'den Manavgat 
yönüne seyir halindeyken, yağış nedeniyle 
kayganlaşan yolda virajı alamayarak şeridin-
den çıktı. Kontrolden çıkan araç, karşı yönden 
gelen Muhammet E. yönetimindeki 07 ANU 
296 plakalı hafif ticari araca çarptı.  Kazayı 
gören diğer sürücülerin durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi'ne bildirmesi üzerine olay yerine 
sağlık ekipleri, Akseki Bölge Trafik ve jandar-
ma ekipleri sevk edildi.   Kazada hafif ticari 
araç sürücüsü Muhammet E. (39), otomobil 
sürücüsü Harun Reşit B. (41) ile aynı araçta 
yolcu olarak bulunan Hatice B. (43), Yağız 
B. (10) ve Yiğit B. (7) yaralandı. Yaralılar 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.      İHA 

Akseki’de kaza 
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      Düden Çayı’nı besleyen sulama 
kanalında son günlerde meydana 
gelen balık ölümleri bölgede endişe-
ye neden oldu. Kepez ilçesi Beşko-
naklılar Mahallesi’nden geçen ve 
bir kolu Düden Çayı’na, diğer kolu 
ise tarım arazilerine uzanan sulama 
kanalında su yüzeyine çıkan yüz-
lerce balığın telef olduğu görüldü. 
Kanal boyunca balıkların hareketsiz 
şekilde su üzerinde sürüklendiği, 
bazılarının ise can çekiştiği gözlen-
di.

KÖKÜ KOKU YAYILDI
Mahalle sakinleri, kötü kokunun 
artması üzerine kanala yöneldikleri-
ni ve manzarayla karşılaşınca duru-
mu muhtarlığa ilettiklerini söyledi. 
Balık ölümlerinin birkaç gündür 
devam ettiğini belirten vatandaşlar, 

kanalın çevresinde daha önce de 
zaman zaman kirlilik yaşandığını 
ifade etti. Yaşanan balık ölümleri 
ile birlikte suyun renginin değiştiği 
ve aşırı yosun birikintisinin olduğu 
görüldü. 

ÇOK SAYIDA ŞİKAYET ULAŞTI 
Beşkonaklılar Mahallesi Muhtarı 
Mehmet Daban, kendisine çok 
sayıda şikâyet geldiğini ve konuyu 
ilgili kurumlara bildirdiğini söyledi. 
Daban, “Son iki gündür balık ölüm-
leri yoğunlaştı. Bu kanal, Düden 
Şelalesi’ni besleyen ana hattan ay-
rılıyor. Burada yaşanan kirlilik hem 
mahallemizi hem de Antalya’nın 
doğal değerlerini etkiler. Bir an 
önce gerekli incelemelerin yapılma-
sı gerekiyor.” dedi.

ZEHİRLİ MADDE OLABİLİR 
Akdeniz Üniversitesi Su Ürünleri 
Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Mehmet Gökoğlu ise sahada yaptığı 
incelemede suya yabancı bir madde 
karıştığı ihtimali üzerinde durdukla-
rını belirtti. Gökoğlu, “Suya toksik 
bir madde karışmış olabilir. Sinek 
öldürücü ya da benzeri bir kimyasa-
lın dereye ulaşmış olması muhte-
mel.” sözlerine yer verdi. 

ACİL SU TAKVİYESİ YAPILMALI 
Gökoğlu, “Balıkların toplu halde 
ölmesi bunun göstergesi. Acilen 
kanala takviye temiz su salınma-
lı ve numuneler analiz edilmeli. 
Denetimlerin artırılması şart.” diye 
konuştu.

İLK KEZ YAŞANMIYOR 
Antalya'nın önemli simgelerinden 
olan Düden Şelalesi'nin denize 
döküldüğü kısımda 2021 yılında 
köpüklenme başladı. Köpüklenmeyle 
birlikte kilometrelerce akan Düden 
Çayı'ndaki su boyunca binlerce 
balık, kirlilik nedeniyle öldü. Olay 
sonrası bölgede bilim insanları tara-
fından incelemeler yapıldı. Kimyasal 
atıklar nedeniyle oluşan kirliliğin 
yaşandığı dönemde Düden Çayı'na 
dalış yapan Gökoğlu, su içerisinde 
kirlilik ve ağır bir kokuyla karşılaştı. 
Antalya’da 4 yıl önce dökülen kimya-
sal atıklar nedeniyle köpürüp, binlerce 
balık ölen Düden Çayı, normale dön-
meye başlamıştı. Yıllar sonra yeniden 
yaşanan balık ölümleri çevre ve canlı 
sağlığı açısından yeniden kimyasal ze-
hirlenme iddialarıyla yeniden gündeme 
geldi.       ERTUĞRUL GÜN-
ÖZEL HABER

Düden Çayı’nı besleyen kanalda endişe veren görüntüler kaydedildi

KANALDA TOPLU
BALIK ÖLÜMLERi
Kepez ilçesi Beşkonaklılar Mahallesi’nden geçerek Düden Çayı’na ulaşan sulama kanalında yüzlerce balık telef 
oldu. Kanal boyunca balıkların hareketsiz şekilde su üzerinde sürüklendiği, bazılarının ise can çekiştiği gözlendi

      ANTALYA Körfezi'ne Kızıldeniz üzerinden 
gelen istilacı türlerden istiridye ve midye türleri, 
yerli deniz kestanesi türlerinin yerini aldı. Akdeniz 
Üniversitesi'nden (AÜ) Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, 
“Yok olan deniz kestanelerinin yerini bu istilacı 
türler aldı. Bir yer değiştirme oldu" dedi.
Süveyş Kanalı'nı geçerek Kızıldeniz'den Akdeniz'e 
gelen istilacı türlerin popülasyonu her geçen gün 
artıyor. İstilacı türler arasında yer alan türlerin bir-
çoğu, yerli deniz popülasyonunun yaşam alanlarını 
baskılıyor. İstilacı türler olarak bilinen balıkların 
haricinde son zamanlarda Akdeniz'de istilacı isti-
ridye ve midye türlerinin de popülasyonu artıyor. 
Antalya Körfezi'ndeki kayalıklarda bulunan deniz 
kestanelerinin yerini ise şimdilerde istilacı istiridye 
ve midye türleri aldı. Konyaaltı Sahili'nde su altın-
da çekilen görüntülerde istilacı türlerin kayalıklarda 
olduğu, birçok noktayı kapladığı görüldü.

BALIKÇILARA ZARAR VERİYOR
AÜ Su Ürünleri Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Mehmet Gökoğlu, kayalıklarda yer edinen türlerin 
balıkçılara da zarar verdiğini belirterek, “İstilacı 
türler dediğimizde aklımıza hep balıklar geliyor. 
Ancak Kızıldeniz'den Akdeniz'e sadece balıklar 

geçmedi. Antalya Körfezi'nde istilacı istiridye ve 
midyeleri de görmeye başladık. Yine aynı yerler-
de kayaların üzerinde pasifik midyesi dediğimiz 
midyeler de var. Bunlar eskiden Antalya'daki ka-
yalıklarda yoktu. Bunlar oralara kendileri yerleşip 
doldurdu. Balıkçımız eskiden o kayaların üzerine 
ağını atar, insanlar kayaların üzerine basabilirdi. 
Şimdi o kayaların üzerine ağ atılamıyor. Bu midye 
ve istiridyelerden dolayı bu ağlar olduğu gibi yapı-
şıyor ve parçalanıyor" dedi.

YERLİ TÜRLER YOK OLDU 
İstilacı türlerin çok kısa sürede yayıldığını belirten 
Prof. Dr. Gökoğlu, “Kaya olmasına gerek yok. 
Yumruk kadar büyüklükte bir taşın üstüne bile 
tutunuyorlar. Yüzen kişiler bu kayalıklara temas 
ettiğinde, temas ettiği yeri kesiyor. Bu türler balıkçı 
tekneleri ve gemilerin de altına tutunuyor. Tekne 
bakım masraflarını ve yakıt tüketimini artırıyor. 
Eskiden bu kayaların üzerinde yerli deniz kesta-
nelerimiz vardı. Bunlar birden yok oldu. Yok olan 
deniz kestanelerinin yerini istilacı türler aldı. Bir 
yer değiştirme oldu. Şu an bu deniz kestanelerinin 
olduğu yerler tamamen istiridye ve midyelerle 
doldu" diye konuştu.      DHA

İstilacı türler yerli
türlerin yerini aldı

      Doğal oluşumunun yüzlerce yıl sürdüğü 
düşünülen Alanya'nın bilinen en eski mağarası 
olan Damlataş Mağarası, yaklaşık 15-20 derece 
sıcaklık, yüksek nem ve düşük seviyedeki 
radyoaktivite özellikleriyle özellikle solunum 
rahatsızlıkları bulunan ziyaretçilerin tercih 
ettiği bir nokta haline geldi. Damlataş Mağara-
sı, hem doğal güzelliği hem de sağlık açısından 
sunduğu faydalarla 2025 yılında da Alanya'nın 
en çok ilgi çeken turistik değerlerinden biri 
olmayı sürdürdü. Doğal güzellikleri ve sağlık 
açısından faydalı olan mağaraya geçen sene 
250 bin kişi ziyaret ederken, bu sene ise 270 

bin kişi ziyaret etti. 

ŞİFA BULUYORLAR 
Damlataş mağarasınının girişinde esnaflık yapan 
Halil Tamuroğlu ‘'Damlataş Mağarası Alanya'nın 
kültürel miraslarından birisi. Damlataş Mağara-
sında astım ve KOAH hastalarına mağara şifa 
oluyor. Mağarada 15 gün boyunca yarım saat kalan 
hastalara şifa olduğu söyleniyor. Astım ve KOAH 
hastalığının geçtiği biliniyor. Sene boyunca yerli 
ve yabancı misafirleri bu mağara ağırlıyor. Birçok 
misafir burada şifa buluyor. Alanyamızın görülmesi 
gereken güzide bir yeridir'' dedi.       İHA 

DAMLATAŞ’A
TURIST AKINI

      Kumluca istikametinden Antalya yönüne giden Meh-
met Tunç’un (55) kullandığı 07 BZP 355 plakalı yolcu 
midibüsü, sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesiyle kontrolden çıkarak devrildi. Phaselis Kavşa-
ğı’nda meydana gelen kazada, sürücü Mehmet Tunç ile 
4 yolcu yaralandı.  İhbar üzerine olay yerine 112 Acil 
Sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralıların 
hayati tehlikesinin olmadığı belirtildi.       DHA

KEMER’DE YOLCU 
MIDIBÜSÜ DEVRILDI
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     Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
tarafından Antalya Havalimanı ile 
Antalya'nın batısını birbirine bağ-
layan güzergahta yer alan Sanayi, 
Uncalı, Duraliler ve Kepezüstü 
kavşaklarının yapım ihalesi 19 
Kasım 2024 tarihinde yapıldı. 
İhalenin ardından yapımına hızla 
başlanan köprülü kavşaklardan Ke-
pezüstü ve Sanayi Farklı Seviyeli 
kavşaklarının 18 Kasım'da Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu'nun da katılımıyla açılışı 
yapıldı.  3 adet köprü yapılması 
planlanan 905 metrelik Duraliler 
ve 2 köprü yapılacak olan 660 met-
relik Uncalı Köprülü kavşaklarında 
ise çalışmalar tüm hızıyla devam 
ederken inşaat bir anda durdu.

KAZIĞIN DİKİLECEĞİ 
YERDE PİDECİ VAR 
Uncalı Kavşağı'nda yıllardır 
hizmet veren pideciye kadar gelen 
köprülü kavşak inşaatı, işletme 
sahibinin dükkanı boşaltmaması 
nedeniyle durdu. Pidecinin hemen 
bitişiğine dikilecek olan fore 
kazığın yapılamaması nedeniyle 
inşaata ara verildi. Pide dükkanı-
nın sahibi, kamulaştırma bedeli 
konusunda anlaşamadıkları için iş 
yerini boşaltmadığını belirtirken, 
bakanlığın dava açtığını ve konuyu 
avukatlarının takip ettiğini söyledi. 

  ESNAF BAKANLIK İLE 
MAHKEMELİK OLDU  
  Bakanlık ile işletme sahibi dava-
lık olurken, çevredeki diğer esnaf 
ve vatandaşlar ise sorunun en kısa 
sürede çözülmesini istediklerini 
belirttiler. Bölgede esnaflık yapan 
Eser Kayhan, "Normalde hızlı 
ilerliyordu süreç, ama şu anda bir 
yavaşlama oldu. Mahkemelik bir 
yer var. Orası daha yıkılmadığı için 
şu anda çalışmaları durdurdular 
diye biliyoruz. Bize tam net bir şey 
söylemiyorlar. Proje hakkında ne 
olup biteceği hakkında bir bilgimiz 
yok" dedi. 

 DÜKKAN BOŞALTILMADIĞI 
İÇİN YIKAMIYORLAR
  İnşaat çalışmasında yaşanan aksa-
ma nedeniyle bölgedeki diğer esnaf 
ve vatandaşların da mağduriyet ya-
şadığının altını çizen Kayhan, "Geç-
tiğimiz haftalarda buraları kazdılar. 
Kanalı taşıyacaklarmış buraya, olan 
buradaki esnafa oluyor şu anda. 
Bekliyoruz durumun akıbetini. Ka-
rayolları ile mahkemelik olduklarını 
biliyoruz. Orayla alakalı net bir şey 
söylemiyorlar, ne Karayolları ne de 
diğer taraf. Dükkan boşaltılmadığı 
için halihazırda bir yerleşim olduğu 
için yıkamıyorlar. Mahkeme de 
daha sonuçlanmadığı için bekliyor-
lar" ifadelerini kullandı.      İHA 

İşletme sahibi dükkanını boşaltmayınca yol çalışmaları durduruldu

KAVŞAK iNŞAATI
PiDECiYE TAKILDI

Uncalı Köprülü Kavşağı 
çalışmaları, bir pidecinin 
inadına takıldı. Pideci dük-
kanının boşaltmamakta 
ısrar edince inşaat durdu. 
Çalışmalara devam edile-
bilmesi için Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığının pideci 
hakkında açtığı davanın 
sonuçlanması bekleniyor. 

     Manavgat ilçesinde haftalık düzenli ku-
rulan pazarda fiyatlar euroya döndü. Yüzde 
70’den fazlasını turistlerin oluşturduğu pazar-
da Türkçe fiyat tabelası yok.
Manavgat ilçesinde her pazartesi kurulan 
halk pazarında tekstil ürünleri euro ve dolar 
üzerinden satışa sunuluyor. İlçeye gelen 
turistlerin yoğun ilgi gösterdiği pazar, yıllardır 
bölge ekonomisinin önemli duraklarından 
biri olurken, yabancı ziyaretçi oranının yüzde 
70’i aşmasıyla ürün etiketlerinde Türkçe fiyat 
görmek imkânsız hale geldi.

ZOR GÜNLER GEÇİRİYORLAR
Almanlar, Ruslar ve Avrupa’nın farklı ülkele-
rinden gelen turistlerin sıkça alışveriş yaptığı 
pazar, kış aylarının gelmesiyle birlikte eski 
yoğunluğundan uzak görüntüsüyle dikkat 
çekiyor. Yaz sezonunda adeta “iğne atsan 
yere düşmez” denilen pazar yerinde, turist 
sayısının azalmasıyla birlikte esnaf zor günler 
geçirmeye başladı.

YILLARDIR ÇÖZÜM BULUNMADI
Bir süre önce yeni kapalı pazar alanı yapıl-
masına rağmen, sokak ve kaldırım üzerleri-
ne tezgâh açılması tepkilere neden oluyor. 
Pazarın birçok sokağı işgal etmesiyle mahalle 
sakinleri, pazartesi günleri evlerine girip 
çıkmakta zorlandıklarını belirtti. Vatandaşlar, 
özellikle acil durumlarda itfaiye ve ambulans 
gibi araçların geçişinin güçleştiğini dile geti-

rerek soruna çözüm bulunmasını istedi.

TÜRKÇE TABELA YOK
Pazarda tekstil ürünleri euro üzerinden alıcı 
buluyor. Güneş gözlükleri 15 euro, kazaklar 
5 euro, çocuk hırkaları 5 euro, erkek ve kadın 
tişörtleri 10 euro, gömlekler ise 5 eurodan sa-
tışa çıkarılıyor.  Pazar esnafı Mehmet Duman, 
turizm sezonunda işlerinin oldukça iyi oldu-
ğunu ancak kış aylarında ciddi düşüş yaşadık-
larını ifade ederek, “Yazın çok memnunuz, 
kışın ise adeta sinek avlıyoruz. Burada Türkçe 
fiyat tabelası bulamazsınız çünkü müşterilerin 
yüzde 70’inden fazlası yabancı. Onlar gelince 
tezgâhlarımız canlanıyor.” dedi. 
      ERTUĞRUL GÜN

Bu pazarda TL’nin
adını bile anan yok

      AÜ Tıp Fakültesi Göğüs 
Hastalıkları Anabilim Dalı 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Fatih 
Üzer, toplumda akciğer sert-
leşmesi olarak bilinen diffüz 
parankimal akciğer hasta-
lıkları tanısında ‘transbron-
şiyal kriyobiyopsi’nin (don-
durarak biyopsi) Türkiye’de 
7-8 merkezde, Antalya’da 
ise sadece AÜ Tıp Fakültesi 
Göğüs Hastalıkları Anabi-
lim Dalı’nda uygulandığını 
belirtti. Diffüz parankimal 
akciğer hastalıkları grubun-
da 200 çeşit hastalığın bu-
lunduğunu ifade eden Doç. 
Dr. Üzer, bazı aşamalarda 
hastalara biyopsi önerdik-
lerini söyledi. Biyopside iki 
seçenek olduğunu sözlerine 
ekleyen Doç. Dr. Üzer, “Bu 
seçeneklerden biri VATS 
(video yardımlı göğüs cerra-
hisi) dediğimiz açık akciğer 
ameliyatı. Diğeri ise bizim 
kapalı olarak bronkoskopik 
yöntemle gerçekleştirdiği-
miz transbronşiyal kriyobi-
yopsi" dedi.

HER HASTAYA 
UYGULANABİLİR
AÜ Tıp Fakültesi Hasta-
nesi’nde 2024 yılında ilk 
transbronşiyal kriyobiyop-
siyi yaptıklarını ifade eden 
Doç. Dr. Üzer, bugüne kadar 
60 hastada bu işlemin uygu-
landığını belirtti. Cerrahi bi-
yopsi yaptırmak istemeyen 
hastalar için transbronşiyal 
kriyobiyopsinin alternatif 
tanı koyma yöntemi oldu-
ğuna dikkati çeken Doç. 
Dr. Üzer, stabil hastalarda 
cerrahi biyopsi riskinin 
düşük olmakla beraber bazı 
istenmeyen sonuçlar doğu-
rabileceğini, ileri yaş grubu 
ve oksijen gereksinimi olan 
hastalarda ise riskin artaca-
ğını sözlerine ekledi.
HASTAYA KONFOR 
SAĞLIYOR
Transbronşiyal kriyobiyop-
sinin en önemli yanının 
hastaya sağladığı konfor 
olduğunu belirten Doç. Dr. 
Üzer, şunları söyledi:İşlem 
sonunda hastalarımızı 
bazen aynı gün bazen de 
tedbir amaçlı bir gece has-

tanede yatırdıktan sonra 
taburcu ediyoruz. Bu işlem, 
cerrahiye bağlı enfeksiyon 
ve akciğerden hava kaçağı 
risklerini minimale indirmiş 
oluyor. Hastalarımız daha 
konforlu şekilde teşhise 
ulaşıp tedavilerine kavuşu-
yorlar."
NORMAL YAŞAMIMA 
DÖNDÜM'
Temmuz ayında transbron-
şiyal kriyobiyopsi yapılan 
Hüseyin Süzer (57), hastalı-
ğının doğru teşhis edilme-
siyle tedavisinin başladığını 
belirtti. Süzer, “Biyopsi çok 
rahat geçti. Sonra hocam 
teşhisi koydu ve tedavim 
başladı. İlaçlarımın ufak 
tefek yan etkisi oldu ama 
hocam o sorunumu da çöz-
dü. Şimdi çok rahatım" dedi. 
Transbronşiyal kriyobiyop-
siden çıktığında kendini iyi 
hissettiğini ve tedbir amaçlı 
1 gün hastanede kaldıktan 
sonra taburcu olduğunu 
söyleyen Süzer, normal ha-
yatına döndüğünü ve hiçbir 
sıkıntı yaşamadığını ifade 
etti.       DHA

Eksi 100 derecede 
akciğer biyopsisi

     Rahatsızlığı nedeniyle Atatürk Devlet Hastane-
si Acil Servisi’ne gelen yaşlı adam, servis önünde 
yığılıp öylece kaldı. Vatandaşların yardımı ise Acil 
Servis’e götürülen yaşlı adama ilk müdahalesi 
yapıldı. Tansiyon hastası olduğu belirtilen yaşlı 
adam daha sonra gözlem odasına alındı. Yere 
yığılan adamı görmelerine rağmen servis görev-
lisi güvenlik görevlileri harekete geçmedi.Yaşlı 
adamın yaşadığı durum karşısında ise hastane 
görevlilerinin duyarsızlığı pes dedirtti. 
      BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Acil önündeAcil önünde
yere yığıldıyere yığıldı
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     Kepez Belediyesi, sokak hayvanları için Antal-
ya’nın en güvenilir ve en kapsamlı yaşam alanların-
dan birini oluşturacak Kepez Hayvan Barınağı’nın 
yapım çalışmalarına başladı. Fevzi Çakmak Ma-
hallesi’nde, Orman Bölge Müdürlüğü tarafından 
tahsis edilen 14 bin 497 metre kare alan üzerine 
inşa edilecek barınak, hem modern hem de doğa ile 
uyumlu yapısıyla can dostlar için önemli biri yaşam 
alanı olacak. Arazinin taşlık ve çalılık yapıda olması 
barınak için uygun bir ortam oluşturuyor. Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri arazide Buldozer ve Ekskavatör iş 
makineleriyle temizlik, düzenleme ve kotlama çalış-
malarını sürdürüyor.

DOĞA İLE UYUMLU 
 Barınak tamamlandığında can dostların ihtiyaç duya-

cağı tüm birimleri bünyesinde barındıracak. Yapımına 
başlanılan hayvan barınağı içerisinde, yönetim binası, 
Veterinerli , Muayene ve tedavi binası, hayvan bakım 
binası, misafirler için otopark ve etkinlik alanları, 
korunmaya muhtaç hayvanlar için 3 ayrı barınma 
alanı (402 metre, 189 metre ve 198 metre)v e 5 ayrı 
doğal yaşam alanı (414 metre, 500 metre, 735 metre, 
716 metre, 650 metre)yer alacak. Hayvan Açık Bakım 
Alanları toplamda 4 bin 400 metre büyüklüğünde ola-
cak. Ayrıca yapısal alan; güvenlik kulübesi, yönetim 
ofisi, veterinerlik muayene ve tedavi alanı, yasaklı ırk 
bakım evi, enerji tesisi ve kişisel ihtiyaç alanı olmak 
üzere toplam 915 metre kareden oluşacak. 

BİZİM İÇİN ÇOK KIYMETLİ 
Kepez Belediye Başkanı Mesut  Kocagöz, Fevzi Çak-

mak Mahallesi’nde yapımına başlanan Kepez Hayvan 
Barınağı alanındaki çalışmaları yerinde inceledi. 
Çalışma yapan belediye işçilerine kolaylıklar dileye-
rek araziyi gezen Başkan Kocagöz’e Fevzi Çakmak 
Mahallesi Muhtarı Mehmet Sidal eşlik etti.  Başkan 
Kocagöz; “Can dostlarımız bizim için çok kıymetli… 
Onlar için yapabileceğimiz en güzel şey doğal yaşam 
alanı oluşturmak. Burası Orman Bölge Müdürlüğü’n-
den tahsis edilen yaklaşık 15 bin dönümlük bir alan. 
Aşama aşama inşa ediyoruz. Burada hiçbir ağaca za-
rar verilmedi. Burası tamamen boş ve taşlık bir alan... 
Yaklaşık 1500 hayvan kapasiteli bir barınak olacak. 
Projelerimizi hazırladık ve çalışmalara başladık. So-
kak hayvanlarıyla ilgili kanayan yarayı en kısa sürede 
sevgiyle saracağız” dedi. 
Kocagöz, ayrıca rehabilitasyon eksikliği nedeniyle 
sokak hayvanlarını toplayamadıklarını ancak yeni 
barınak sayesinde bu sorunun çözüleceğini vurguladı.

MUHTAR SİDAL’DAN TEŞEKKÜR 
Fevzi Çakmak Mahallesi Muhtarı Mehmet Sidal, 
projeden duyduğu memnuniyeti dile getirerek; “Can 
dostlarımızın bakımını üstlenecek bu önemli projeyi 
Kepez’e kazandırdığı için Kepez Belediye Başkanı-
mız Mesut Kocagöz’e hayvan dostu yaklaşımı için 
çok teşekkür ederim” diye konuştu.  
     BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

	

KEPEZ’DEN CAN 
DOSTLARA YUVA  
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz’ün, seçim dönemi vaat ettiği 105 projeden biri 
olan Hayvan Barınağı Projesi, Fevzi Çakmak Mahallesi’nde 14 bin 497 metrekarelik alan 
üzerine inşa ediliyor. Kocagöz,  barınağın 1500 hayvan kapasiteli olacağını belirtti. 

      Kepez Belediyesi, kadınların seçme ve seçilme 
hakkını kazanmalarının yıl dönümünde;   ‘Güçlü 
Kadınlar, Güçlü Yarınlar’ mottosuyla akademisyen ve 
hukukçuları buluşturan bir panele ev sahipliği yaptı. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün, dünya ülkelerin-
den önce 5 Aralık 1934’te Türk kadınlarına armağan 
ettiği seçme ve seçilme hakkı, kadınların toplumsal 
hayatta güçlenmesine ışık tutmaya devam ediyor. Bu 
önemli hakkın 91. yılı, Kepez’de düzenlenen ‘Güçlü 
Kadınlar, Güçlü Yarınlar’ paneliyle anlamlı bir şekilde 
kutlandı. Kepez Belediyesi ev sahipliğinde, Konyaaltı 
Lions Kulübü işbirliğiyle Antalya Bilim Merkezi’nde 
düzenlenen panel hukukçu ve akademisyenleri bir 
araya getirdi. Panele, Hukukçu Figen Çalıkuşu, Prof. 
Dr. Nurşen Adak ve Av. Pınar Toğaç Bulut konuşmacı 
olarak katıldı. Moderatörlüğünü Burçin Çakın Boya-
cı’nın üstlendiği panelde, Hukukçu Figen Çalıkuşu 
‘Erkek Egemen Toplumda Kadın Olmak’, Prof.Dr. 
Nurşen Adak ‘Türkiye’de Kadın Hakları Mücadele ve 
Kazanımları’, Av. Pınar Toğaç Bulut ise ‘Türk Kadını-
nın Siyasi Tarihi’ni anlattı. 

KADINLAR DEĞİŞİRSE DÜNYA DEĞİŞİR
Panelin açılış konuşmasını gerçekleştiren Kepez Bele-
diyesi Başkan Yardımcısı Evrim Yalçın, Başkan Mesut 
Kocagöz’ün sevgi ve selamlarını ilettiği konuşmasın-
da,  “Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün bizlere 
açtığı yolda, Cumhuriyetimizin kadınlarını ön plana 
çıkaran tarihi bir güne hep birlikte eşlik ediyoruz. 
Bugünü, ‘Güçlü Kadınlar, Güçlü Yarınlar’ başlığıyla 
daha da anlamlandırarak değerli konuklarımızı ağır-
lıyoruz. Bu anlamlı günde bizlere destek veren tüm 
katılımcılarımıza teşekkür ediyoruz. Konyaaltı Lions 
Kulübü’ne, belediyemizle gerçekleştirdikleri iş birliği 
için ayrıca şükranlarımızı sunuyoruz. Neşet Ertaş’ın 
“Kadınlar insandır, biz erkekler ise insanoğlu” söz-
lerini hatırlatarak, “Kadınlar değişirse dünya değişir. 
Kadınlar güzelleşirse, dünya güzelleşir” dedi. 

ÜLKENİN KURTULUŞU İÇİN MÜCADELE ETTİLER 
Panelin açılışında konuşan CHP Antalya İl Başkanı 

Nail Kamacı da; Cumhuriyetin kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün, kadınların cephede erkeklerle 
birlikte ülkenin kurtuluşu için büyük mücadeleler 
verdiğini ve önemli katkılar sunduğunu vurguladı. 
Atatürk’ün, eğitim devrimini hayata geçirirken birçok 
kadını yurt dışına öğrenim görmeye gönderdiğini ha-
tırlatan Kamacı, “Onlar orada aldıkları eğitimle adeta 
birer ateş olarak ülkemize dönmüş ve kadın devrimi-
nin kıvılcımını yakmışlardır” dedi. Kamacı, kadınların 
91 yıl önce elde ettikleri seçme ve seçilme hakkını 
kazandıklarını belirterek, “Bu büyük kazanımı elde 
eden tüm kadınlarımızı kutluyorum” diyerek sözlerini 
tamamladı. 

YILMAYACAĞIZ; BAŞIMIZ DİK, 
HAK ETTİĞİMİZİ ALACAĞIZ
Panelin moderatörü Burçin Çakın Boyacı, “Bugün 
kalbimiz biraz buruk fakat boynumuz bükük değil. 
Hala istediğimiz noktada değiliz; kırgınız ama küs 
değiliz. 91 yıl sonra kadın kotasının hala dolmuyor 
oluşu bizleri rahatsız etse de, mücadelemizi yüreğimi-
ze katık ettik. Yılmayacağız; başımız dik, hak ettiği-
mizi er ya da geç alacağız” dedi. Seçme ve seçilme 
hakkının 91. yılını kutladıklarını belirten Boyacı, 
“Aslında bunu yalnızca bir seçme ve seçilme hakkı 
olarak görmemek gerekir. Bu hak, kadınların toplum-
sal hayatta var olabilmesinin, eşitlik mücadelesinin ve 
özgürleşmesinin temel taşlarından biridir” ifadelerini 
kullandı.

KADINLAR AKTİF OLARAK HAYATIN İÇİNDE 
Antalya Büyükşehir Belediyesi eski Başkanı ve An-
talya eski Milletvekili Hasan Subaşı da panelin açılış 
konuşmasında söz aldı; “Bu anlamlı günü düzenle-
dikleri için Kepez Belediyemizi ve Konyaaltı Lions 
Kulübü’nü kutluyorum. Atatürk’ü bir kez daha minnet 
ve şükranla anıyorum. Henüz birçok ülkede kadınla-
ra bu haklar verilmemişken, Atatürk Türk kadınına 
bu hakları kazandırmıştı. Bugün geldiğimiz noktada 
öğretmenlerimize, doktorlarımıza ve pek çok meslek 
grubuna baktığımızda kadınlarımızın aktif olarak ha-

yatın içinde yer aldığını ve eşitliği görüyoruz. Ancak 
kadınların her zaman dile getirdiği ve mücadele ver-
diği gibi, siyaset hayatında bu haklar verildiği günden 
bu yana ilerleme değil, ne yazık ki zaman zaman geri-
leme olduğunu da müşahede ediyoruz. Sorun kadınla-
rın mücadelesinde değil; belki de Türk siyasetinin çok 
çekişmeli, çok zorlu bir yapıya dönüşmesindedir. Bu 
nedenle kadınların mücadelesinin yanında, siyasetin 
de topyekün bir düzenleme ve iyileştirmeye ihtiyaç 
duyduğu açıktır”  dedi. 

KADINLAR MÜCADELEYLE HAKLARINI KA-
ZANDILAR 
Konyaaltı Lions Kulübü Başkanı Av. Pınar Toğaç 
Bulut, 5 Aralık ve 8 Mart’ın toplumda çoğu zaman 
yanlış anlaşıldığını belirterek başladı. Bulut, “Kadın-
lar bu haklarını büyük bir mücadeleyle kazandılar. 
1934 yılı öncesinde kadınların başlattığı çok ciddi bir 
hak arayışı ve örgütlü bir mücadele vardır. Ancak biz 
bunları çoğu zaman görmezden geliyoruz. Bu neden-
le, Türk kadını olarak asıl kutlamamız gereken gün 
bugün. Bugün bizim günümüz; hepimiz için mutlu ve 
kutlu olsun” diye konuştu. 

BU SADECE KADIN SORUNU DEĞİL 
Akdeniz Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Dekanı ve 
AÜ Kadın Çalışmaları – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 
Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Nurşen Adak, ko-
nuşmasında kadın sorunlarının kadın haklarıyla olan 
bağını ele aldı. Adak, “Kadın sorunu, sadece kadın-
ların sorunu değildir; aslında kadın–erkek eşitsizliği-
nin yarattığı toplumsal sorunlardır. Bu sorunlar hem 
kadınların hem erkeklerin sorunudur ve ancak birlikte 
çözülebilir. Örneğin siyasetteki sorunları sadece 
kadınlarla konuşarak çözebilir miyiz? Hayır. Bunları 
erkeklerle dayanışma ve iş birliği içinde çözebiliriz” 
dedi. 

BOŞANAN KADINLARDA ŞİDDET DAHA YÜKSEK 
Konuşmasında Türkiye’de kadınlara yönelik şiddet 
araştırmalarının verilerini de paylaşan Prof. Dr. Adak, 
evli ve boşanmış kadınlar arasındaki şiddet oranlarına 
dikkat çekti. Evli kadınların yüzde 26’sının, boşan-
mış kadınların ise yüzde 62’sinin psikolojik şiddet 
gördüğünü, ekonomik ve fiziksel şiddet oranlarında 
da boşanmış kadınların yine daha çok şiddete maruz 
kaldığını bildirdi. Bu verilerin, boşanmış olmanın 
doğrudan şiddete maruz kalma ihtimalini artırdığını 
gösterdiğini belirten Adak, “Kadınlar şiddet gördüğü 
için boşanıyor; ancak boşandığı için de şiddet görme-
ye devam edebiliyor. Bu döngüyü kırmak ise ne yazık 
ki sanıldığı kadar kolay değil” ifadelerini kullandı.
     BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Güçlü Kadınlar Güçlü Yarınlar

     Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, Akdeniz Sanayi Sitesi Koo-
peratifi’nin düzenlediği kahvaltı progra-
mında sanayi esnafıyla bir araya geldi. 
Kepez’in dününü, bugününü ve yarınını 
değerlendiren Başkan Kocagöz, “Kepez’i 
esnafımızla birlikte konuşmak bizim için 
büyük bir onur” diyerek, katılımcı ve 
şeffaflık ilkesiyle belediye hizmetlerini 
sürdüklerini dile getirdi. Konuşmasında 
esnaf buluşmalarının önemini vurgulayan 
Başkan Kocagöz, “Tek hedefimiz vatan-
daşımızın güvenini boşa çıkarmamak. Bu 
bilinçle gece gündüz hizmet çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz” dedi. Akdeniz Sanayi 
Sitesi’nin Antalya’da siyasetin kalbi oldu-
ğunu belirten Başkan Kocagöz, “Sanayi 
Sitesi’nden yolu geçmeyen yok. Sizleri 
memnun etmek, yaptıklarımızı doğru an-
latmak demektir. Esnaf, şehrin en önemli 
dinamiğidir” ifadelerini kullandı.

HİZMETE 105 PROJE 
Seçilmesinin ardından yaşadığı cezae-
vi sürecine değinen Başkan Kocagöz, 
Kepez’de hizmet çalışmalarına 105 proje 
ile başladıklarını ve bunlardan 46’sını 
tamamladıklarını açıkladı. Önümüzdeki 
günlerde 26 toplu açılış planlandığını 
bildirdi. Türkiye’de bir ilk olan Öğrenci 
Kent Lokantası ve Oba Projesi gibi sos-
yal projeleri hayata geçirdiklerini belirten 
Başkan Kocagöz, projelerin yüksek mem-
nuniyet aldığını ve Oba Projesi’nin tüm 
mahallelere yayılacağını söyledi.

KEPEZ MARKET 
Başkan Kocagöz, emeklilerin ekono-
mik sıkıntılarını gözeterek Türkiye’de 
bir ilk olacak Kepez Market projesini 
hayata geçireceklerini açıkladı. “Bir elin 
verdiğini, diğer el görmeyecek” diyerek, 
ihtiyaç sahibi vatandaşların Kepez Kart 
ile alışveriş yapabileceğini, emeklilere ise 
markette ürünlerin maliyetine sunulacağı-
nı bildirdi. 

KEPEZ ANTALYA’NIN VİTRİNİ 
Kepez’de 7 bölgenin 81 ilin ağırlandığını 
belirterek, ilçedeki sosyal hayatı geliştir-
meye yönelik projelere de değindi; “Ke-
pez, Antalya’nın arka bahçesi olmamalı, 
vitrini olmalı. Kısa sürede Türkiye’de 
örnek olacak projelere imza attık. Mimar-
lık Bienali’ni Kepez’de yaptık. Uluslara-
rası Yaşlılıkta Sağlık ve Esenlik Festivali 
düzenleyerek Türkiye’de hiç yapılmamış 
olanı yaptık. İnanılmaz geri dönüşler 
aldık. Şimdi engellilerle ilgili bir projeyi 
hayata geçiriyoruz. Semt evleri, Öğrenci 
Kent Lokantası, Kent Tiyatrosu, Mimar 
Sinan Akademi, kadınlar lokali gibi bir-
çok projeyi hayata geçirdik” dedi. 

BORÇ ÖDERKEN HİZMET 
Kepez Belediyesi’nin 1 milyar 226 
milyon TL borcunun 749 milyon TL’sinin 
ödendiğini aktaran Başkan Kocagöz, bir 
yandan borçları öderken diğer yandan 
da hizmetleri sürdürdüklerini ifade etti. 
“Geçmişte Kepez’i su basıyordu, şükürler 
olsun artık taşkın yaşanmıyor. 2024 Şubat 
ayında yağan yağmur 2024 Aralık ayında 
yağdı ve Kepez’i su basmadı. Sayın 
Valimizde bu konuda çalışmalarımızdan 
dolayı bizlere teşekkür etti” diye konuştu.

KEPEZ’DEN SANAYİ 
BÖLGESİNE HİZMET
Başkan Kocagöz, sanayi bölgesinde bele-
diye ekiplerinin çalışmalarına da deği-
nerek şu bilgileri paylaştı; Bir sene önce 
çöp kamyonu 1 gün sanayinin doğusunu 
alıyor, 1 gün batısını alıyordu. Şimdi 
2 çöp kamyonu her gün sanayinin tüm 
çöpünü alıyor. Bir sene önce belediyenin 
kepçe ve kamyonları hafta da 1 sanayi de 
çalışma yapıyordu, şimdi hafta da 3 kez 
sanayi de çalışma yapıyor. Bir sene önce 
sanayi de 1 tane süpürge personeli vardı, 
şimdi yılda 3 kez 40 personel, 3 süpürge 
aracı, 2 yıkama aracı ile toplu çalışma 
yapılıyor. Bir sene önce çöp kazanları 
eski ve parçalanmış durumdaydı şimdi 
kazanların bakımları ve boyaları yapıldı. 
Çöp kazanlarının üzerindeki çek- yaz- 
gönder numaralarıyla esnafımız anında 
bize ulaşıyor. Çalışmalarımızın tamamını 
akşam ve pazar günleri yapıyoruz. Gün 
içinde sanayi içi yoğun oluyor, sanayi 
boş ve müsait olduğu için akşam yapıyo-
ruz.  Fen işleri ekiplerimiz bugüne kadar 
sanayi bölgesine 50 ton asfalt döktü. Park 
ve Bahçeler Müdürlüğü’nden 2 personeli-
miz sabit şekilde sanayide görev yapıyor” 
dedi. 

BAŞKAN KOCAGÖZ’E TEŞEKKÜR 
Akdeniz Sanayi Sitesi Kooperatif 
Başkanı Mehmet Öztürk ise, kahvaltı 
programında yaptığı konuşmada; yaklaşık 
45 yıldır işgal altında bulunan Akdeniz 
Sanayi Sitesi’nin kooperatif arazisin-
deki 300’e yakın gecekondunun tahliye 
edildiğini açıkladı. Öztürk, tahliye edilen 
alana Antalya’nın 3 katlı en modern iş 
yerlerinin yapıldığını, yıllardır çözüleme-
yen kamyon garajı sorununu da çözdük-
lerini söyledi.  Öztürk, konuşmasında 
her zaman esnafın yanında duran Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz’e 
teşekkür etti.    
     BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kocagöz: Esnaf, 
şehrin en önemli 
dinamiğidir
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      Trendyol Süper Lig’in 15’inci haf-
tasında oynanacak Akdeniz derbisine 
saatler kaldı. Corendon Alanyaspor, 
ezeli rakibi Bitexen Antalyaspor’u 
konuk etmeye hazırlanıyor. 8 Aralık 
Pazartesi günü saat: 20.00’de Alan-
ya Oba Stadyumu’nda oynanacak 
mücadele öncesi kentte heyecan 
doruğa çıkarken, bilet satışlarının 
yoğun şekilde devam ettiği bildirildi. 
Taraftarlar derbi atmosferini yaşamak 
için şimdiden stadyumdaki yerlerini 
ayırdı. 

BİLETLER TÜKENİYOR
Corendon Alanyaspor yönetimi, 
maç için belirlenen bilet fiyatlarını 
da kamuoyu ile paylaştı. Buna göre 
maraton tribünü için biletler 550 
TL’den, kale arkası tribünü için ise 
300 TL’den satışa sunuldu. Yüksek 
ilgi nedeniyle biletlerin maç günün-
den önce tükenmesinin beklendiği 
belirtildi.

AKREPLERE YASAK
Öte yandan İlçe Güvenlik Kurulu, 
geçtiğimiz günlerde yaptığı toplantı 
sonrası derbiye deplasman yasağı 
getirdi. Karar doğrultusunda Antal-
yaspor taraftarı stada alınmayacak. 
Bu nedenle misafir tribün biletleri 
satışa çıkarılmadı. Kararın güvenlik 
gerekçesiyle alındığı ifade edilirken, 
kırmızı-beyazlı taraftarlar karşılaşma-
yı tribünden takip edemeyecek.

HAZIRLIKLAR TAMAM
Her iki takım da derbi hazırlıklarını 
sürdürüyor. Alanyaspor, kulüp tesisle-
rinde yapılan antrenmanda ısınmanın 
ardından pas ve taktik çalışmaları 
gerçekleştirdi. Antalyaspor’da ise 
göztepe maçında yaşanan kaybın ar-
dından moral motivasyonun toparlan-

ması hedefleniyor. 

SON DAKİKALAR ÖNEMLİ
Kırmızı-beyazlı ekip bu sezon ligde 
maç başına 1 gol atarken 1.79 gol 
yedi. Maçlarının yüzde 57’si karşılıklı 
gol var şeklinde tamamlandı. Antal-
yaspor, yediği gollerin yüzde 28’ini 
81 ile 90’ıncı dakikalar arasında, 
yüzde 16’sını ise ilk 10 dakikada 
kalesinde gördü. Attığı gollerin yüzde 
21’i 11-20 dakikaları, yüzde 29’u ise 
son 10 dakikayı buldu. Akdeniz ekibi 
ligde 14 puanla 13’üncü sırada yer 
alıyor.

ÜSTÜNLÜK ANTALYA’DA
İki takım bugüne kadar 24 kez karşı 
karşıya geldi. Bu maçların 9’unu 
Alanyaspor, 11’ini Antalyaspor 
kazandı; 4 karşılaşma ise bera-
berlikle sona erdi. Ligde en son 
28 Mart’ta oynanan mücadeleyi 
Antalyaspor kendi sahasında 
2-1 kazanmıştı. Kırmızı-be-
yazlılar geçen yıl 27 Ekim’de 
deplasmanda da aynı skorla 
galip gelmişti. 

MAĞLUP EDEMİYOR
Alanyaspor, rakibi karşısın-
daki son galibiyetini 2022 
yılında 3-2’lik skorla elde 
etti. Turuncu-yeşilliler, 3 
yıldır Antalyaspor’u mağlup 
edemiyor. Rekabetteki en farklı 
galibiyet ise Alanyaspor’un 
4-0’lık üstünlüğü olarak kayıtla-
ra geçti. Yaklaşık 5 bin civarında 
taraftarın takip etmesinin beklendiği 
dev mücadelede Alanyaspor kendi 
sahasında kazanarak alt sıralardan 
uzaklaşmayı, Antalyaspor ise deplas-
man galibiyeti alarak moral bulmayı 
hedefliyor.      ERTUĞRUL GÜN 

Antalya’da nefesler tutuldu.İstatistikler Akreplerden yana

DERBi HEYECANI 
Antalya’da bugün akşam derbi heyecanı ya-
şanacak. Alanyaspor, Antalyaspor’u konuk 
edecek.. Alanya İlçe Güvenlik Kurulu kararıy-
la Antalyaspor taraftarı stada alınmayacak. 
Geride kalan maçlara bakıldığında Akreplerin 
galibiyete daha yakın olduğu görülüyor

     Kumluca Belediyespor yararına 
düzenlenen 27'nci Geleneksel Halı 
Saha Futbol Turnuvası başladı. Bi-
rinci olan takım, Batı Antalya'nın en 
eski spor organizasyonunun kupasını 
evine götürecek. Ayrıca, birinci olan 
takım 40 bin Türk Lirası ödülün 
sahibi olacak.
Bu yıl 26 takımın yer aldığı ve 4 
grup halinde oynanan karşılaşmalar, 
Kumluca Belediye Başkanı Mesut 
Avcıoğlu'nun gerçekleştirdiği temsili 
santra vuruşuyla başladı. Turnuva, 
4 grup halinde oynanacak halı saha 
futbol karşılaşmalarında gruptan 
çıkan iki takım eleme usulüne 

geçecek. Ardından çeyrek final, yarı 
final ve final karşılaşmaları oyna-
nacak. Turnuva, 7 Şubat'ta gerçek-
leştirilecek final karşılaşmasıyla 
sona erecek. Birinci olan takım, Batı 
Antalya'nın en eski spor organizas-
yonunun kupasını evine götürecek. 
Ayrıca, birinci olan takım 40 bin 
Türk Lirası ödülün sahibi olacak. 

CENTİLMENCE BİR TURNUVA 
Turnuvanın açılışında açıklama 
yapan Kumluca Belediye Başkanı 
Mesut Avcıoğlu, "Gençlerimizin ve 
tüm sporseverlerin bu tür etkinlikler-
de keyifli vakit geçirmesini önemsi-

yoruz. Bu anlayışla Kumluca'da spor 
kültürünü güçlendirecek turnuvalar 
düzenlemeye devam ediyoruz. Ben 
de geçmişte bu turnuvada top koş-
turmuş biri olarak sahadaki heyecanı 
ve dostluk ortamını çok iyi bilirim. 
Sahaya çıkılan her maç, hafızalar-
da hoş bir anı olarak kalır ve çoğu 
zaman uzun yıllar sürecek dost-
lukların temelini atar. Sakatlıksız, 
centilmence ve herkesin güzel anılar 
biriktirdiği bir turnuva olmasını dili-
yor, mücadele edecek tüm takımlara 
başarılar diliyorum" diye konuştu.         	
     DHA

27'nci Geleneksel Halı Saha Futbol Turnuvası başladı

KUMLUCA’DA 
BÜYÜK ÇEKiŞME 

     TRENDYOL 1. Lig'de Serik Spor, 
Keçiörengücü'ne 3-1 yenildi.İsmail Ogan 
Stadyumu'nun bakımı nedeniyle  karşılaş-
ma Bodrum Stadı'nda oynandı. Keçiören-
gücü,  8'inci dakikada Junior Fernandes'in 
penaltıdan attığı gol ve  23'üncü dakikada 
Ezeh'in golüyle ilk yarıyı 2-0 önde ta-

mamladı. 49'uncu dakikada Mame Diof'un 
golüyle Keçiörengücü Futbol Kulübü skoru 
3-0 yaptı. 76'ncı dakikada Berkovsky'un 
golüyle Serik Spor farkı 2'ye düşürdü. 
Maçta. Serik Spor A.Ş., Keçiörengücü'ne 
3-1 yenildi. 
     DHA

Serik Serik 
Spor Spor 
mağlup!mağlup!

      Profesyonel ve amatör golfçüleri buluşturan 32'nci Golf Mad Turnu-
vası sona erdi. Turnuvanın şampiyonu Artem Flatkin oldu. Serik ilçesi 
Belek Turizm Merkezi'nde, Cullinan Links Golf Kulübü sahalarında 
gerçekleştirilen turnuvaya, 28 ülkeden 52'si profesyonel 208 golfçü ka-
tıldı. Dört gün süren organizasyonda sporcular, 54 çukurda şampiyon 
olabilmek için mücadele eti. Turnuva sonunda Artem Flatkin birinci 
olurken 5 bin avroluk para ödülünün de sahibi oldu. Turnuvada Simon 
Dyson ikinciliği, Jason Evans üçüncülüğü elde etti.Takımlar katego-
risinde Maimilian Toll, Tilman Schmelzle ve David Boser'den oluşan 
'Schoettgen' takımı birinci oldu. Turnuvada çukura en yakın vuruş 
ödülünü erkeklerde Lee Vyacheslav, kadınlarda Svetlana Busygina ka-
zandı. En uzun vuruş ödülünü erkeklerde Yergalı Yeraslan, kadınlarda 
Anasasia Nazımova elde eti Turnuva sonunda dereceye girenlere ödül-
leri, organizasyon sorumlusu Bekir Kara ile Cullinan Links Golf Kulübü 
Genel Müdürü Şehmus Işık tarafından verildi.       DHA

28 ülkeden 208
golfçü karşılaştı
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     Geçtiğimiz hafta sonu cumartesi günü sabah 
saatlerinden itibaren Antalya ve ilçelerinde 
başlayan yağış, öğle saatlerine doğru kuvvetini 
artırdı. Kent merkezinde sağanağın şiddetlen-
mesiyle ana arterlerde su birikintileri meydana 
geldi, sürücüler trafikte ilerlemekte güçlük 
çekti. Zaman zaman etkili olan gök gürültüsü 
ve kuvvetli rüzgâr nedeniyle vatandaşlar kapalı 
alanlara sığınarak yağmurun dinmesini bekledi.
YAYLALARDA YAĞMUR BEREKETİ 
Meteoroloji 4’üncü Bölge Müdürlüğü’nün 
etkili yağış ve fırtınaya karşı yaptığı ‘sarı kod’ 
uyarısının ardından Antalya genelinde gün boyu 

sağanak etkili oldu. Meteoroloji verilerine göre 
Türkiye’de son 24 saatte en fazla yağış metre-
kareye 116 kilogram ile Muğla Kavakçalı köyü 
mevkisine düştü. Muğla Milas 88 kilogram ile 
ikinci sırada yer alırken, Antalya’nın Kaş ilçesi 
84 kilogram yağışla ülke genelinde üçüncü 
oldu.Antalya genelinde ise en fazla yağmu-
run düştüğü Kaş’ı 69 kilogram ile Elmalı, 55 
kilogram ile Korkuteli takip etti. Demre’de 54, 
Finike’de ise 51 kilogram yağış kaydedildi. Sa-
ğanak nedeniyle bazı bölgelerde su birikintileri 
oluştu, dere yataklarında debi yükseldi.         	
      ERTUĞRUL GÜN 

En fazla yağış
alan ilçe Kaş

Meteoroloji Bölge Müdürlüğü, Cumarte-
si günkü yağış istatistiklerini açıkladı. 
Buna göre, Antalya’nın en fazla yağış 
alan ilçesi metrekarede 84 kilogramla 
Kaş oldu. Bu ilçeyi 69 kilogramla Elma-
lı, 55 kilogramla Korkuteli takip etti

     Antalya’nın merkez Aksu 
ilçesi sınırlarında yer alan Perge 
Antik Kenti’nde milattan sonra 
2. yüzyılda İmparator Hadrianus 
tarafından yaptırıldığı bilinen 
antik “Kestros Çeşmesi”, yaklaşık 
iki yıl süren restorasyonun ardın-
dan yeniden su akıtmaya başladı. 
Roma döneminin en görkemli su 
yapılarından biri olarak kabul edi-
len çeşme, 1800 yıl sonra tekrar 
hayat buldu.
KAZI ÇALIŞMALARI DEVAM 
EDİYOR
Pamfilya bölgesine bir dönem 
başkentlik yapan ve Anadolu’nun 
en düzenli Roma dönemi kentle-
rinden biri olarak bilinen Per-
ge’de 1946 yılından bu yana kazı 

çalışmaları yürütülüyor. Kentin 
tiyatrosu, stadyumu, hamamları, 
sütunlu caddesi ve anıtsal yapıla-
rının büyük bölümü gün yüzüne 
çıkarılırken, UNESCO Dünya 
Miras Geçici Listesi’nde yer alan 
antik kentte restorasyon çalışmala-
rı da aralıksız devam ediyor.
İŞLEVSEL HALE GELDİ
Kültür ve Turizm Bakanlığının 
destekleriyle hayata geçirilen 
Kestros Çeşmesi restorasyonu 
kapsamında, antik dönemde kente 
hayat veren su akıtma sistemi 
yeniden işlevsel hale getirildi. 
Antik kaynaklarda şehrin üç kilo-
metre doğusundan geçen Kestros 
Nehri’nden (günümüzde Aksu 
Çayı) getirilen suyun, kentin tam 
merkezine bu anıtsal çeşmeyle 

ulaştırıldığı biliniyor. Çeşmenin 
üzerindeki uzanmış tanrı figürü ise 
nehir tanrısı Kestros’u simgeliyor.
ZİYARETÇİ SAYISI ARTIYOR
Perge Antik Kenti, sahip olduğu 
tarihi ve kültürel mirasın yanı 
sıra ziyaretçi sayılarındaki artışla 
da dikkat çekiyor. Milattan önce 
3000’li yıllara uzanan köklü geç-
mişiyle önemli bir turizm noktası 
olan antik kent, 2024 yılı itibarıyla 
157 bin 862 ziyaretçiyi ağırladı. 
Pandemi döneminde 2020 yılında 
37 bin 957 ziyaretçi ile en düşük 
seviyeyi gören Perge, 2021’de 71 
bin 290, 2022’de 140 bin 291 ve 
2023’te 156 bin 28 ziyaretçiye 
ulaşarak her yıl istikrarlı bir artış 
yakaladı. 
     ERTUĞRUL GÜN

1800 yıl sonra tekrar hayat buldu

BU ÇEŞMEDEN
TARiH AKIYOR
Aksu’de yer alan Perge Antik Kenti’nde tarihi anlar yaşanmaya devam ediyor. İm-
parator Hadrianus tarafından yaptırıldığı bilinen antik “Kestros Çeşmesi”nden 
1800 yıl sonra su akmaya devam ediyor. Turistlerin çeşmeye ilgisi yoğun oldu. 

      Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, Antalya Down Sendromlular 
ve Engelliler Derneği Başkanı Gülcan 
Ay ile özel gereksinimli bireyler ve 
ailelerini makamında ağırladı. Kendile-
rinin yanlarında olmasından duydukları 
memnuniyeti ifade eden Antalya Down 
Sendromlular ve Engelliler Derneği Baş-
kanı Gülcan Ay, “Bize karşı duyarlılığınızı 
biliyoruz. Özel çocuklarımızı yakından 
tanıyorsunuz. Dolayısıyla sizin burada 
olmanız bizim için çok anlamlı” dedi. Der-
nek çalışmalarına da değinen Ay, “Özel 
gereksinimli bireylerin, yaşama katılma-

ları için mesleki eğitimler düzenliyoruz. 
Sonra çalışabilecek çocuklarımızı da işle 
buluşturuyoruz. Şu ana kadar 450-500’e 
yakın çocuğumuzu işle buluşturduk” 
diye konuştu.
BU ÇOCUKLAR BİZE EMANET 
Kendileriyle bir araya geldiği için mutluluk 
duyduğunu dile getiren Başkan Kotan, “Bu 
zamanda bu mücadeleyi çocuklarımız için 
vermek gerçekten cesaret ve yürek isti-
yor, zaman istiyor ve bunları da siz başarı-
yorsunuz. Bu yüzden bizler, sizleri takdirle 
karşılayarak her zaman destek vermeye 
hazırız. Yaşam standartlarının belli bir 

noktaya getirilmesi gereken çocuklarımız 
var. Bu çocuklarımız bize emanet. Bu yükü 
sadece aileler kaldıramaz” dedi. Toplum 
ve devlet olarak çocukların yanlarında 
olmaları gerektiğine değinen Kotan, 
“Özel çocuklarımızın hayattan bağları-
nın koparılmadığı bir ortam yaratılması 
gerekiyor. Sizlerden de o yükler alınarak 
çocuklarımız için daha rahat, daha refah, 
eğitime kolay erişilebilir ve her şeye daha 
kolay erişilebilir ortamın yaratılması 
lazım. Ziyaretiniz için her birinize teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.      BÜLTEN/
KONYAALTI BELEDİYESİ

Farkındalık buluşması

    Antalya Atatürk İlkokulu’nun 1997 
yılı 5/A sınıfı mezunları, hem yıllar son-
ra bir araya gelmek hem de sınıf öğret-
menleri Cemile Yörür’e sürpriz yapmak 
için harekete geçti. Eğitimci Samet Ege 
öncülüğünde mezunlar Tonguç Eldeniz, 
Recep Demircioğlu, Yusuf Bilgehan 
Kahya, Ebru Menteş, Nihan Gençkal, 
Muhittin Adalıyılmaz, Kamer Özaltın, 
Mehmet Kuyucu, Olcayto Karabulut, 
Burak Özlü, Bedia Yılmaz Ateş ve Bu-

rak Özlü’den oluşan grup, 28 yıl sonra 
buluşup, öğretmenleri Cemile Yörür’e 
sürpriz yaptı. Bir mekanda gerçekleşen 
buluşmada kahvaltı eşliğinde sohbet 
ederek anıları tazeleyen grup yıllar sonra 
bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadı. 
Buluşmaya gelemeyenlerle de görüntülü 
görüşme yapan grup, etkinliğin sonunda 
pasta kesip, öğretmenlerine çiçek takdim 
etti. 
    DHA

Öğretmenlerine sürpriz yaptılar


